

РЕЦЕНЗІЯ

*до освітньо-наукової програми підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор філософії –
зі спеціальності 081 «Право» у Науково-дослідному інституті
вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса
НАПрН України*

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 081 «Право» реалізується Науково-дослідним інститутом вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України в рамках провадження освітньої діяльності на підставі виданої Міністерством освіти і науки України ліцензії (Наказ МОН від 20 січня 2017 р. № 5л).

Метою програми є формування у здобувачів наукових компетентностей у правничій сфері (на базі набутих академічних знань і вмінь), достатніх для проведення оригінальних наукових досліджень, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, а також компетентностей, необхідних для здійснення здобувачами правотворчої, правозастосовної, експертно-консультаційної та організаційно-управлінської діяльності.

Програмні компетентності та програмні результати навчання відповідають меті освітньої програми. Програма узгоджується з положеннями чинного законодавства щодо освітньої підготовки фахівців вищої кваліфікації. Викладання дисциплін здійснюється провідними науковцями Інституту, кваліфікація яких відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності. Інститут забезпечує здобувачів належними навчально-методичними матеріалами, а також має необхідні фінансові та матеріально-технічні ресурси для реалізації освітньої

програми (як власні, так і Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, з яким Інститутом укладено договір про співпрацю).

Особливо слід наголосити на такому аспекті реалізації освітньої програми, що потребує вжиття заходів із подальшого розвитку відповідного напрямку, як зворотній зв'язок з аспірантами, з'ясування їх задоволеності послугами, що надаються, врахування їх побажань.

Таким чином, реалізація рецензованої освітньо-наукової програми у НДІ вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України дозволяє здійснювати якісну підготовку докторів філософії за спеціальністю 081 «Право».

**Голова Київського районного суду
м. Харкова, кандидат юридичних наук,
доцент**



С.Л. Шаренко